珠海格力电器股份有限公司 对外投资讲展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次交易概况

珠海格力电器股份有限公司(以下简称"格力电器"、"公司")拟受让浙 江盾安精工集团有限公司(以下简称"盾安精工")所持浙江盾安人工环境股份 有限公司(以下简称"盾安环境")270,360,000股股份(占盾安环境总股本的 29.48%,以下简称"本次股份转让"),转让价款约21.90亿元;同时,公司拟 以现金方式认购盾安环境向特定对象非公开发行的139,414,802股股票(以下简 称"本次非公开发行",与本次股份转让合称"本次交易"),认购价款约8.10 亿元。本次股份转让完成后,盾安环境将成为格力电器的控股子公司。

为消除盾安环境为盾安控股集团有限公司提供关联担保的事项对本次交易 的不利影响,推动盾安环境后续融资工作的开展,助力本次交易完成后格力电器 与盾安环境的协同发展,格力电器于 2022 年 3 月 31 日与盾安精工、盾安控股、 浙商银行股份有限公司杭州分行签署了《关于解决关联担保事宜的专项协议》。

本次交易具体内容详见公司分别于 2021 年 11 月 17 日、2022 年 4 月 2 日披 露的《珠海格力电器股份有限公司对外投资公告》(公告编号: 2021-078)、《珠 海格力电器股份有限公司对外投资进展公告》(公告编号: 2022-021)。

二、交易进展情况

近日,格力电器收到中国证券登记结算有限责任公司出具的《证券过户登记 确认书》,公司已完成本次对外投资事项中股份转让交易。截至本公告日,格力 电器持有盾安环境 270, 360, 000 股股份, 占盾安环境总股本的 29.48%。

三、备查文件

1、《中国证券登记结算有限责任公司证券过户登记确认书》。 特此公告。

珠海格力电器股份有限公司董事会